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Parafenroute 

Mede namens/met akkoord van Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties en Staatssecretaris 

Funderend Onderwijs en Emancipatie    

 

Aanleiding 
Op 13 mei heeft het lid Vermeer (BBB) u en de minister van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap vragen gesteld over de Kinderklimaattop. Deze top is op verzoek van 

het Nationaal Burgerberaad Klimaat (hierna: burgerberaad) georganiseerd. 

Bijgevoegd ontvangt u de beantwoording (bijlage 1). Deze wordt parallel aan de 

minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en de minister van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijkrelaties voorgelegd. 

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om bijgaande beantwoording van de Kamervragen te 

ondertekenen.  

 

Kernpunten 
• De Kamervragen hebben betrekking op de Kinderklimaattop en het filmpje 

dat aan jonge deelnemers werd getoond ter voorbereiding. De vragen 

gaan over het betrekken van kinderen bij het klimaatvraagstuk, de 

feitelijkheid rondom de getoonde voorbereidende informatie, de besproken 

onderwerpen, (te ontwikkelen beleid) rondom klimaatvoorlichting en de 

onafhankelijkheid van het burgerberaad. 

• U geeft in de beantwoording van de Kamervragen aan dat:  

o het betrekken van kinderen en jongeren bij het klimaatvraagstuk 

belangrijk is en daarom de Kinderklimaattop gesteund wordt;  

o de aangeboden informatie gebaseerd op wetenschappelijk 

geverifieerde kennis moet zijn en de voorzitter - mede daarom- 

een onafhankelijke factcheck heeft laten uitvoeren;  

o de factcheck aantoont dat onderdelen van de video nuancering 

behoeven. 

Directie Klimaat, MT-lid  

 

Directie Klimaat, directeur 

 

BBR 
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o scholen op basis van artikel 23 vrij zijn in hun keuze over het aan 

te bieden lesmateriaal; 

o de voorzitter onafhankelijk opereert binnen de gestelde 

randvoorwaarden; 

o de deelnemers van het burgerberaad over het te geven advies 

gaan en daarin hun verschillende perspectieven en achtergronden 

inbrengen.  

 

Toelichting 
Context van de Kinderklimaattop:  

• Het Nationaal Burgerberaad Klimaat vindt de stem van kinderen en 
jongeren belangrijk. Hun stem is namelijk niet direct vertegenwoordigd is 
in het burgerberaad, deelname aan het burgerberaad is vanaf 16 jaar. 
Keuzes die worden gemaakt over het tegengaan van klimaatverandering 

zijn extra belangrijk voor deze doelgroep: het gaat ook om hun toekomst. 
Daarom is de Kinderklimaattop in samenwerking met de Kleine 
Ambassade en UNICEF georganiseerd. Zij zijn partijen die zich inzetten 
voor meer jongerenbetrokkenheid bij vraagstukken die hen aangaan.  

• Vooraf is door de voorzitter en De Kleine Ambassade, mede op basis van 
advies van de wetenschappelijke werkgroep, besproken welke 
basiskennis kinderen nodig hebben om met elkaar in gesprek te kunnen 

gaan over het onderwerp.  
• Voor de tweede bijeenkomst van de Kinderklimaattop is een video 

gemaakt waarin kinderen aan het woord komen over klimaatverandering 
en waar basiskennis wordt gedeeld.  

• In de video staan enkele krantenkoppen om de inleidende woorden 
van de presentator te visualiseren. De voorzitter geeft aan dat hen is 

ontgaan dat enkele punten niet helemaal kloppen of nog toelichting en 
nuancering behoeven. Hier zal de voorzitter in de toekomst nog 
scherper op toezien. Toen dit is opgemerkt heeft de voorzitter een 
onafhankelijke factcheck laten uitvoeren en deze online gepubliceerd 
bij de video. 

 


